
ATOM / ATOM Line 410

Инсталляция
скрытого монтажа





Монтажные размеры изделия в сборе с чашей



1. Рама
2. Бачок в сборе
3. Клапан впуска с краном
4. Клапан выпуска
5. Хомут
6. Труба фановая угловая
7. Хомут фановый
8. Труба фановая прямая
9. Нога
10. Винт установочный
11. Трубка
12. Шпилька М12
13. Крепеж унитаза

(втулка, шайба, гайка,
колпачок )

14. Заглушка трубы фановой
15. Заглушка трубы подвода
16. Труба прямая
17. Труба подвода
18. Ревизионный короб
19. Шпилька М10
20. Шайба 10
21. Гайка М10
22. Саморез
23. Дюбель
24. Кронштейн
25. Шайба 8

Комплектация изделия



Кнопочный узел слива воды

1. Рамка кнопочного узла
2. Крышка лючка
3. Винт
4. Рычаг
5. Шарнир
6. Распорка
7. Задвижка
8. Толкатель

1. Панель кнопочного узла
2. Кнопка полного смыва
3. Кнопка малого смыва
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1. Рычаг
2. Вкладыш
3. Крышка-направляющая
4. Втулка мембранная
5. Мембрана
6. Шайба
7. Корпус

регулировка
полного 
слива

8. Гайка
9. Фильтр
10. Трубка
11. Заглушка
12. Стакан
13. Поплавок
14. Толкатель

Наполнительный и сливной клапан бачка

1. Седло 2.Стакан 3.Корпус
перелива 4.Поплавок
полного смыва 5.Поплавок
малого смыва 6.Тяга
короткая 7.Тяга длинная 8.
Фиксатор 9.Заслонка
10.Клапан донный 11. Шайба
12.Кольцо уплотнительное
13.Кольцо ограничительное*

При перемещении
заслонки вниз, расход
увеличивается.
Заводская настройка
полного слива 6 литров 

*Если скорость смыва для унитаза слишком высока, вода из унитаза разбрызгивается.
Чтобы снизить скорость потока, можно использовать ограничительное кольцо
с уменьшенным внутренним диаметром.



Инструкция по монтажу и установке изделия

1.Установите шпильки м10
вместе с кронштейнами

3.Затянуть гайки, выставить
по уровню

2.Упереть в стену

4.Ослабить
установочные винты



6. Затянуть
стопорные винты

7.Нанести разметку
под крепеж

5.Выставить раму по высоте

При необходимости можно развернуть ноги,
стопорные винты необходимо переустановить



8. Выполнить отверстия
под крепеж

10. Зафиксировать трубу
 канализации

9. При необходимости
подготовить отверстие
под трубу канализации 

11. Зафиксировать раму,
 контролируя по уровню
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12. Укоротить шпильки

14. Установить шпильки в зависимости
 от межосевого расстояния

13. Измерить межосевой
 размер унитаза

 А - межосевое расстояние унитаза

ИЛИ
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15. Присоединить шланг подвода воды

16. Установить унитаз, предварительно обработав
 резинки силиконовой смазкой или мылом
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полный
смыв

малый
смыв
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18. Снять унитаз

17. Открыть кран, протестировать работу
 клапанов и слив унитаза
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19. Установить крышку лючка, ревизионный короб,
 заглушки и защитные трубки на шпильки 

20. Выполнить облицовку стены с декоративной
 отделкой и отверстиями по трафарету 
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21. Разметить нужную длину труб 
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22. Обрезать трубы, выполнить фаски



24. Установить унитаз через
 шумоизолирующую прокладку

23. Отрегулировать вылет шпилек м12,
 при необходимости укоротить
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Сборка и монтаж кнопочного узла

Демонтаж кнопочного узла и сервисное обслуживание
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